11Iro

HAms: anHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.12.2010 13:31:00

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 21.12.2010 13:48:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198880/answer/198881




[ToHMKEHHBIN YPOBEHb TECTOCTEPOHA MOXKET OBITh MPUUMHON 3TUX ITPoOieM. fd gyMmaro, yydiie
CIIPOCHUTHL 00 3TOM CBOETO HOKTOpa.

BrIOTHUTE ITOBTOPHO aHaIN3 KPOBU Ha TECTOCTEPOH.



